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Informacije o proizvodu
PHILIPS pegla za vertikalno peglanje STH5020/40

Tehnoteka je online destinacija za upoređivanje cena i karakteristika bele tehnike,
potrošačke elektronike i IT uređaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji.
Naša stranica vam omogućava da istražite najnovije informacije, detaljne karakteristike
i konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uživajte u ekskluzivnom iskustvu pametne kupovine klikom na link:
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Philips Serija 5000 Steamer

STH5020/40

Idealan za osetljive komade i
nezgodne nabore
Jednostavna upotreba i spremanje​
Praktičan za putovanja​

Oslobodi svoj stil
Modna kombinacija spremna za tren oka uz Philips steamer 5000

Elegantni dizajn sa podesivom glavom: lako korišćenje i odlaganje
Uključite i počnite: spreman je za korišćenje za nekoliko sekundi, nema potrebe za daskom za
peglanje
Postavke „Eco“ i „Max“: odaberite onu koja odgovara vašoj garderobi
Šiljati vrh: savršen za delove koji se teško peglaju
Kontinuirana para za brzo postizanje odličnih rezultata​
Odvojivi rezervoar za vodu: za jednostavno punjenje
50% plastike je potpuno reciklirano
Para uklanja do 99,9% bakterija/gljivica* i grinja^
2-u-1 GlovePouch: za putovanja i zaštitu od opekotina
Aktivna grejna ploča za primenu pare štiti osetljive odevne predmete

**Testirano je sa probnim sojevima bakterija/gljivica: Escherichia coli (8099), Staphylococcus aureus ATCC 6538, Candida albicans ATCC 10231 ^Testirano
je sa probnom vrstom grinja: Dermatophagoides farinae (odrasli mužjaci i ženke grinja i nimfe)
****Oznaka snage od 1400 W zasnovana je na aparatu povezanom na napajanje od 240 V. Stvarna oznaka snage može da se razlikuje u zavisnosti od
napona.
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Хајлај

Elegantan dizajn, odličan izgled

Philips steamer 5000 spreman je za korišćenje
kad god vam treba. Jednostavno prilagodite
glavu steamera u zavisnosti od toga da li
ispravljate nabore na ofingeru ili ravnoj
površini. Podesiva glava omogućava lako
pakovaje za putovanja ili brzo i jednostavno
spremanje kod kuće.​

Uključite i krenite: korišćenje za nekoliko
sekundi

Izuzetno jednostavan za upotrebu, Philips
steamer 5000 spreman je za samo 35 sekundi.
Možete zaboraviti na staru dasku za peglanje -
uklonite nabore sa odeće na ofingeru ili bilo
kojoj ravnoj površini. ​

Izbor postavke Eco ili Max

Philips steamer 5000 će vam pomoći da uklonite
dosadne nabore sa svakog odevnog predmeta
koji se može peglati. Eco je idealna postavka za
uštedu energije - dok je Max, sa većim mlazom
pare, odlična postavka za upornije nabore i
tkanine poput pamuka.​

Šiljati vrh za nezgodne nabore

Philips steamer 5000 ima vrh namenjen
najnepristupačnijim uglovima i
najkomplikovanijim preklopima, volanima i
manžetnama. To znači da će vaša najosetljivija
odeća uvek biti spremna za nošenje, kad god
želite.

Kontinuirana para, brzi rezultati

Na funkciji Max, Philips steamer 5000 ispušta
kontinuiran mlaz pare (do 1400 W** sa
kontinuiranom parom do 24 g/min). Možete
jednostavno i brzo da uklonite nabore sa svoje
omiljene odeće.

Odvojivi rezervoar za vodu

Philips steamer 5000 ima odvojivi rezervoar za
vodu od 120 ml. Izuzetno lako se puni ako je
potrebno duže korišćenje i jednostavno se
prazni pre odlaganja ili pakovanja za
putovanje. ​

Napravljen od reciklirane plastike

Na svakih hiljadu prodatih Philips steamera
5000 smanjujemo količinu nove plastike
jednaku 295 000 plastičnih slamčica. ​

Uklanja 99,9 % bakterija

Za maksimalnu svežinu Philips steamer 5000
uklanja 99,99 % bakterija pa možete biti sigurni
da će odeća koju nosite biti sveža, bez obzira
na to je li oprana ili već nošena.​

2-u-1 GlovePouch za putovanja

Uz Philips Steamer 5000 stiže i 2 u 1 GlovePouch
dodatak, za uredno odlaganje i zaštitu. Koju
god odevnu kombinaciju ponesete sa sobom,
možete sigurno da uklonite nabore sa nje u
roku od nekoliko minuta, koristeći sigurnosnu
rukavicu koja vas štiti od slučajnih opekotina
parom.​

Idealan za osetljive komade i nezgodne nabore, Jednostavna upotreba i
spremanje​, Praktičan za putovanja​ STH5020/40
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Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvođača,
brenda Philips, i preuzet je sa njihove zvanične stranice. S obzirom na ovu
činjenicu, Tehnoteka ističe da ne preuzima odgovornost za tačnost,
celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, mišljenja, saveta ili izjava
sadržanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlašćenje da izvrši bilo kakve izmene ili
dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greške,
propuste ili netačnosti koje se mogu naći unutar njega. Tehnoteka ne
odgovara za štetu nanesenu korisnicima pri upotrebi netačnih podataka.
Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da
kontaktirate direktno proizvođača kako biste dobili sve detaljne
informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehničkim
karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo
posetite našu stranicu klikom na sledeći link:

https://tehnoteka.rs/p/philips-pegla-za-vertikalno-peglanje-sth502040-akcija-
cena/
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